证券代码: 601899 股票简称: 紫金矿业 编号: 临 2020-010

# 紫金矿业集团股份有限公司 关于对外担保的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

- 被担保人名称:金山(香港)国际矿业有限公司(以下简称"金山香港")
- 紫金矿业集团股份有限公司(以下简称"公司")为全资子公司金山香港提供总额不超过 5.68 亿美元的担保,担保期限为六年。截止本公告日,公司为金山香港提供的担保余额为 11.45 亿美元。
- 本次是否有反担保:无
- 逾期对外担保情况:无

# 一、担保情况概述

公司于 2019 年 5 月 24 日召开的 2018 年年度股东大会审议通过《关于 2019 年度对外担保安排的议案》(详见公告"临 2019-047"),公司股东会同意为全资子公司金山香港提供新增总额不超过 9 亿美元的担保,本次担保安排的有效期自 2018 年年度股东大会批准之日起至下一年度股东大会召开之日止,并授权公司财务总监处理相关担保事宜。

根据上述授权,经研究,公司同意为全资子公司金山香港向金融机构申请总额不超过 5.68 亿美元贷款提供连带责任担保,担保期限为六年。

截止本公告日,公司为金山香港提供的担保余额为 11.45 亿美元,其中,在 2018 年年度股东大会授权范围内实施的担保为 0.95 亿美元。

# 二、被担保人的基本情况

公司名称: 金山(香港)国际矿业有限公司

注册地点:香港九龙柯士甸道西1号环球贸易广场75楼7503A室

注册资本: 18,531,933,712港元

经营范围:投资与贸易

金山香港是公司在境外投融资和运营的重要平台。

截至 2019 年 12 月 31 日,金山香港合并资产总额为人民币 5,356,566 万元,负债总额为人民币 2,855,637 万元(其中流动负债为 886,792 万元),净资产为人民币 2,500,929 万元,资产负债率为 53.31%,2019 年度实现销售收入为人民币 2,013,657 万元,净利润为人民币 113,699 万元(以上财务数据未经审计)。

# 三、担保协议主要内容

金山香港拟向金融机构申请总额不超过 5.68 亿美元贷款,公司为该贷款提供连带责任担保,担保期限为六年。

#### 四、决策意见

2019年5月24日召开的公司2018年年度股东大会审议通过上述担保事项,公司认为本次担保是在综合考虑被担保人业务发展需要而做出,有利于公司的稳定持续发展,符合公司实际经营情况和整体发展战略,且被担保人为公司下属全资子公司,担保风险总体可控。

# 五、公司累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告日,公司实际发生的对外担保(含对全资子公司和控股子公司提供的担保)累计金额为人民币1,672,135万元(包括公司、全资子公司和控股子公司为全资子公司和控股子公司在紫金财务公司融资提供的担保额112,602万元),占公司2018年度经审计归母净资产的41.33%,不存在逾期对外担保。

# 五、备查文件目录

2018年年度股东大会决议特此公告。

紫金矿业集团股份有限公司 董事会 二〇二〇年二月二十九日